



Darazsac Ágnes, Ági néni vagyok. 2008-ban végeztem a Kaposvári Egyetem, tanító szakán, testnevelés műveltségterületen. Diplomám megszerzése óta az István Király Általános Iskolában végzem oktató-nevelő munkámat. Gyermekkorom óta Székesfehérváron élek. Párom, Balázs bácsi is az iskolában tanít. Jelenleg másfél éves kislányunkat, Annát nevelem otthon.

Számomra nagyon fontos, hogy a gyerekek szeressenek iskolába járni és kialakuljon egy oldott, jó légkör az osztályban. Kis elsőseim számára igyekszem biztonságot és támaszt nyújtani, szeretettel fordulok feléjük. Fontosnak tartom ezt, hisz az iskola a második otthonuk.

Tanóráimon lelkesítem a gyerekeket, hogy kérdezzenek, gondolkozzanak önállóan, keressék a megoldásokat, évről-évre önállóbbak legyenek. Rengeteg játékos feladattal, mondókákkal, verses szorzótáblával, színesítem óráimat.

A mai világ gyermekéi számára elengedhetetlen a számítógép. Én magam is szívesen használom és készítek digitáblára játékokat, feladatokat a tananyag könnyebb megértéséhez, szemléltetéséhez.

Szeretek új ötleteket, módszereket keresni és kipróbálni, mint a Sakkpalota módszer. Ennek köszönhetően hatékonyabban megtanulják és megszeretik diákjaim az adott tantárgyat.

Szem előtt tartom a gyerekek egyéni adottságait, képességeit. Óráimon a differenciálás adta lehetőségekkel mindenki sikerélményhez juthat a számára megfelelő feladat megoldása során. A szabadidő helyes eltöltése érdekében szívesen szervezek különféle programokat az osztály számára: színház, kiállítás, korcsolyázás, kirándulás.

Munkám eredményességéhez nagymértékben hozzájárul a szülőkkel kialakított jó kapcsolat, bizalom és együttműködés, hisz közös célunk van.

A testnevelés munkaközösség aktív tagjaként, rendszeresen járok sportversenyekre az iskola csapataival.

Végül egy idézettel búcsúzóul és szeretettel várom új tanítványaimat:

*„Szeretet nélkül lehet fát aprítani, és szeretet nélkül lehet téglákat formálni, de szeretet nélkül nem szabad gyerekekkel bánni!” (Lev Tolsztoj)*